

## Dagsorden til møde i Kommunikationsudvalget lørdag 15. januar 2011

Tilstede: Amir Lavasani, Claus Hoelgaard Olsen, Bent Lauritsen og Louisa McKennell

Afbud fra: Else Kilgod, Christian Ekstrøm

1. Godkendelse af dagsorden - ok
2. Web TV, herunder
  - Seneste nyt: kameraer er indkøbt og venter på at blive taget i brug.
  - Web TV konkurrence, vi deltog med forskellige ideer. Vi vandt ikke noget, men fik positive tilbagemeldinger fra DIF, som evt. kan bruges til konkrete projekter.
  - Teknik omkring Web TV: Vi har ikke kompetencerne i udvalget til at gennemskue teknik osv. omkring Web TV.
  - Nedsættelse af udvalg: Der afholdes i første omgang møde med en forælder i BK Viking, der arbejder professionelt med dette og har tilbudt et uforpligtende møde. Amir tager kontakt til ham mhp. mødedato og sted. Louisa tager kontakt til andre mulige personer, der kunne være relevante for et Web TV-udvalg under DB.
3. Nyhedsstrøm på hjemmesiden
  - National kontra lokal: Vi er enige om, at nationale nyheder skal have landsdækkende relevans og gerne interesse for personer udenfor brydeverdenen. Det er vigtigt ikke at udvande denne nyhedsformidling.
  - Planlægning: Louisa forsøger at planlægge nyhedsstrømmen på hjemmesiden – i samarbejde med formanden.
  - Ideer: Louisa efterspørger ideer til artikler til hjemmesiden.
4. Forum på hjemmesiden
  - Der blev talt om, at få gang i "Forum", der har ligget meget stille, siden det blev fornyet. Vi blev enige om, at der skal sendes opfordring ud til klubberne om at bruge det, evt. sammen med brugsvejledning. Amir undersøger tekniske detaljer.
  - Ideer til emner på forum: Fanture, stævner, brugtcentral, input fra topbryderne, link til forum på artikler. Louisa arbejder videre med det.
5. Orientering om promovoring af topbrydere. Louisa arbejder videre med det.

## 6. Gennemgang af fastsatte mål på seminaret

- Amir sørger fremover for at dække alt, hvad seniorlandsholdet har af aktiviteter i udlandet, som aftalt på seminaret i september. Louisa sørger for, at Amir får tilsendt nødvendig information omkring stævner. Louisa sørger fortsat for at dække ungdoms- og juniorlandsholdets aktiviteter, også i udlandet.
- Det blev foreslået, at rapporter fra klubkonsulentbesøgene sendes til Louisa mhp. at få opdateret klubbernes aktiviteter. Der har nemlig ikke været overskud til at kontakte klubberne, som ellers besluttet. Louisa kontakter Palle omkring dette.

## 7. Evt.

- Der tales om at lave en fantur til VM i Istanbul, Tyrkiet. Louisa undersøger muligheder og sparrer med Amir og Erik Nyblom. Det er også vigtigt at få oprettet en fanklub – måske kan noget etableres på turen til EM i Dortmund.

## 8. Næste møde

- Ifm. Repræsentantskabsmødet i 2011. Louisa sørger for dagsorden.